

外交部驳“国强必霸”逻辑 强调中国从不去欺负别人

据新华社北京2月9日电 外交部发言人马朝旭9日在回应“国强必霸”观点时指出,中国坚持走和平发展道路,现在不称霸,将来发展了也永远不称霸。在当日记者会上有记者问:有人认为,中国最近在美国对台军售等问题上态度强硬,这表明随着国力的增强,中国在国际事务中将寻求领导地位,也印证了“国强必霸”这一权力政治逻辑。请问对此有何评论? “这种观点是站不住脚的。”马朝旭说,中国历来奉行独立自主的和平外交政策,我们一贯主张,国家无论大小、强弱、贫富,都是国际社会的平等一员。我们从不去欺负别人,从不去干涉别国内政。

向岛内民众阐述两岸经济协议 马英九:ECFA对台很重要

据新华社台北2月9日电 台湾当局领导人马英九9日表示,大陆是台湾最大的贸易伙伴,这也是必须签署“两岸经济合作框架协议”(ECFA)的最大理由。他指出,若与大陆签订ECFA,可以帮助台湾的民众做生意,提升台湾竞争力。马英九当天召开专门记者会,首次向岛内民众报告推动ECFA的重要作用和意义。马英九强调,唯有开放,台湾才能兴旺。他同时表示,现在协商ECFA,并没有固定的时间表,但希望先把最迫切的议题讨论后签署。

河南近日有大到暴雪

据新华社北京2月9日电 中央气象台9日18时发布暴雪黄色预警,未来三天,我国雨雪范围和强度将继续扩大,其中,西藏西南部、宁夏大部、陕西中北部、内蒙古中部、华北西部和南部、黄淮大部等地的部分地区有大到暴雪。预警显示,9日夜间至10日白天,河南中北部有大雪(5~9毫米),河南北部的部分地区有暴雪(10~15毫米)。

伊朗动工生产浓缩铀

据新华社德黑兰2月9日电 伊朗原子能组织主席萨利希9日宣布,伊朗当天开始生产纯度为20%的浓缩铀。伊朗已经告知国际原子能机构这一生产计划,该机构相关人员9日也将开始监督工作。伊朗总统内贾德7日要求萨利希为生产纯度为20%的浓缩铀开始相关工作,但表示与有关国家互动的大门仍然敞开着,伊朗仍愿意就核燃料交易问题进行磋商。

为容光焕发迎大选 布朗日啖9根香蕉塑身

据新华社专电 英国议会选举在即,首相戈登·布朗处理繁忙公务同时,不忘多吃水果塑身。英国媒体8日爆料,布朗眼下对香蕉情有独钟,最多时一天能吃9根。英国首相官邸一工作人员告诉《太阳报》,布朗爱吃雀巢“奇巧”脆心巧克力,通常一天能吃3块。不过,妻子萨拉下令布朗少吃零食后,他便爱上了香蕉。“戈登一旦迷上什么就会一发不可收拾。”这名工作人员透露,布朗还盘算着多吃香蕉能帮他塑造好身材,在今年年中议会选举中为个人形象加分。

律师李庄二审认罪 减刑一年

伪造证据、妨害作证罪成立 改判一年半徒刑

据新华社重庆2月9日电 重庆市第一中级人民法院9日对律师李庄伪造证据、妨害作证案进行二审公开宣判,维持江北区人民法院一审判决的定罪部分,即被告人李庄犯辩护人伪造证据、妨害作证罪;撤销该判决的量刑部分,即判处被告人李庄有期徒刑二年六个月;以上诉人李庄辩护人伪造证据、妨害作证罪,判处有期徒刑一年六个月。

李庄系北京康达律师事务所律师。2009年11月22日、25日,康达律师事务所接受龚刚模的妻子程琪、堂弟龚云飞飞的委托,指派李庄与马晓军担任龚刚模被控组织、领导黑社会性质组织等罪一案的辩护人。同年11月24日、26日、12月4日,李庄、马晓军先后在重庆市江北区看守所会见龚刚模。李庄在会见过程中,唆使龚刚模在法庭审理时谎称被公安机关刑讯逼供。李庄又指使重庆克雷特律师事务所律师吴家友购买警察,以证明龚刚模被公安机关刑讯逼供的虚假事实。2009年11月底至12月初,李庄引诱程琪作龚刚模被同案犯樊奇航等人敲诈的虚假证言。同年11月24日,李庄指使龚刚模之兄龚刚华安排重庆保利天源娱乐有限公司员工作伪证,否认龚刚模系保利公司的实际出资人和控制者。同年12月10日,龚刚模向公安机关检举李庄的行为。12日,李庄被抓。此案二审审理中,上诉人李庄当庭认罪。二审期间,上诉人李庄一直表示认罪,二审法院考虑其认罪态度,依法对其从轻处罚,遂依法作出上述判决。

刚华安排重庆保利天源娱乐有限公司员工作伪证,否认龚刚模系保利公司的实际出资人和控制者。同年12月10日,龚刚模向公安机关检举李庄的行为。12日,李庄被抓。此案二审审理中,上诉人李庄当庭认罪。二审期间,上诉人李庄一直表示认罪,二审法院考虑其认罪态度,依法对其从轻处罚,遂依法作出上述判决。

潘基文副手访朝“核”谈

据新华社平壤2月9日电 联合国负责政治事务的副秘书长林恩·帕斯科9日下午乘坐朝鲜高丽航空公司航班抵达平壤,开始对朝鲜进行为期4天的访问。帕斯科此次是作为联合国秘书长潘基文的特使访问朝鲜的。这是联合国高级官员2004年以来首次访问朝鲜。帕斯科将与朝鲜官员广泛讨论联合国和朝鲜之间共同关心的问题,其中包括朝核问题。

巴塔利班头目确定死亡

据新华社电 据巴基斯坦黎明电视台9日报道,“巴基斯坦塔利班运动”证实1月中旬一次空袭中受伤的其头目哈基穆拉·马哈苏德约一周前死亡。报道援引消息人士的话说,哈基穆拉·马哈苏德在空袭中颈部受伤,在前往卡拉奇接受治疗途中在中心城市水尔坦附近不治身亡。有消息说,努尔·贾迈勒已被任命为哈基穆拉·马哈苏德的继任者。1月14日,一架美军无人机向巴基斯坦的北瓦济里斯坦部落地区发射了两枚导弹,目标为塔利班武装的训练据点,至少10人被炸死。巴媒体数次报道哈基穆拉·马哈苏德在空袭中丧生。但“巴基斯坦塔利班运动”曾两次公布哈基穆拉·马哈苏德的录音资料,否认其死讯。

日飞机又曝“座椅门”事件 上千架飞机座椅安全不达标

据新华社电 日本国土交通省8日下令日本小丝工业公司进行安全整改,原因是这家航空设备制造及供应商在过去十多年间涉嫌伪造安全数据,向全球数十家商业航空公司提供了安全标准不达标的飞机座椅。报道说,自上世纪90年代中期开始,小丝工业公司向全球24个国家及地区总计32家航空运营商提供的15万个飞机座椅均存在安全隐患。涉及座椅隐患的飞机机型包括空中客车及波音客机的多个型号商业客机,安装了问题座椅的客机数量超过1000架。小丝工业公司高层管理人员8日下午在国土交通省召开的新闻发布会上向公众致歉,公开承认伪造数据事实,承认集体舞弊行为。



中国医疗队 离开海地回国

2月8日,在海地首都太子港的国际机场,中国医疗防疫救护队队员即将登机。中国赴海地地震灾区医疗防疫救护队完成使命后于当地时间8日下午2时30分乘国航包机从太子港国际机场启程返回祖国。在海地期间,医疗队共救治伤员约4000人,并在海地震后卫生防疫工作中发挥了重要作用。新华社发

海地震后27天 一男子废墟中奇迹生还

8日,海地震后27天,民众从废墟中救出一名男子。如能证实他自地震时便困在废墟下,这名男子将是迄今在废墟中受困时间最长的幸存者。获救男子的家人告诉医院工作人员,男子名为埃万·芒西,现年28岁,在他卖大米所在市场废墟中被发现。医生介绍,男子获救时严重脱水且营养不良,但似乎没有受重度挤压伤。送芒西入院的人说,他们挖掘市场废墟时发现他的。

多名医生告诉有线电视新闻网记者,芒西说话糊里糊涂,有时似乎认为自己仍在瓦砾堆中。他们说,如果芒西果真在废墟中受困这么多天,其间一定喝过水,只是他们不清楚水从何处来。按芒西说法,有人在他受困时递给他水。海地1月12日遭遇强震,超过20万人丧生。海地政府上月23日宣布结束搜救工作。上一次挖出幸存者是在上月27日。(王鑫方 新华社供本报特稿)

一切为了20万市民早一秒钟用上自来水

——东风路—文化路下穿式立交桥工程自来水管道路连接碰头会战纪实

通讯员 李怀明 王军

春节将至,祥和入户。但居住在东至文博路、西至回园路,北至东风路,南至农业路方圆6平方公里的近20万群众却在为节前至少4天用不上自来水而焦虑烦恼、怨声载道。城市叫渴,用水告急!殊不知,这次停水开创了我市因市政施工造成停水面积最广、影响时间最长、碰头难度最大三个历史性纪录。

面对群众节前急于用水的渴盼,随着钟表指针一点点指向春节,有一群人正在为如何缩短停水时间、减少停水区域、为群众提供临时供水而殚精竭虑、昼夜难眠……

迫在眉睫 碰头时间无法选择

东风路—文化路下穿式隧道工程是我市的重点建设工程项目。为尽快完成这一人口密集区、商业黄金区的施工,尽早还路于民、还利于民。市建设工程指挥部周密部署,统筹安排,环环相扣。从2009年10月开始,自来水总公司历时三个多月完成了需迁移的文化路、东风路两条DN1000供水主管新管敷设。2010年2月5日,施工现场具备新老管道碰头作业条件。这时,工程指挥者和建设者陷入两难境地。不按计划停水,无法实施新老管道对接碰头;如停水,临近春节的现实使人难于决断。工期已排定,一天难推延。

时间在一分一秒飞逝,碰头施工必须在5日开始。“尽快停水,尽快复水,尽量缩小停水面积,最大程度减轻对群众影响”的艰巨任务落到碰头施工单位——郑州市自来水总公司身上。

时光轮回,天降大任。严峻的考验再一次眷顾这支能打硬仗的“供水铁军”身上……按计划正常情况下农业路以北区域将停水96小时(四天),农业路以南区域将停水48小时。停水和降压供水区域涉及几十万居民,上百家医院、企事业单位。现场需要同时对接7处管道,并与主体隧道交叉作业,电力、通讯、热力、燃气管道纵横交错,密如织网。碰头施工涉及停水区域之大、现场施工条件之复杂前所未有。一位在供水工程战线上工作了近30年的老职工说:“这次碰头是总公司成立以来最大、最艰难的一项碰头对接工程。”

精心筹划 施工方案严密之极

此次碰头恰逢春节前夕,对群众生活和

情绪影响巨大。自来水总公司为最大程度降低对群众的用水影响,殚精竭虑、反复推敲,精心筹划,设计实施方案。从2009年12月份副市长张建慧召开现场会后,就立即开始部署碰头施工。从2010年2月2日起连续召开多次协调会,现场会,对碰头施工中所涉及的停水、泄压、抽水、管件备制、碰头连接、支墩养护、复水、送水保障等各项准备和工序衔接的每个环节进行周密安排。参与单位工程公司、管网处、营业处、井水厂等十余个部门制定的分支方案细化到每一个碰头节点,核准每一个技术数据。停水碰头流程时间节点精确到30分钟,做到精确准确、毫厘不差。

总公司党委书记、总经理张洪军指出:此次施工会战是对供水员工职业化程度和意志品质的一次集中考验,党和政府、近二十万人民群众期待着我们。全体参战员工要践行“供水服务,从点滴做起”的服务理念,真心为用户着想,真正让用户满意,切实做好“比用户想的要好,比政府要求的要高”,全力为用户提供应急用水。关闭阀门、止水泄压是能否按时间进度完成施工的首个障碍。为了万无一失,管网处使出浑身解数,对需关闭的24个阀门,借助完善精细的地理信息系统资料进行电脑、人工停水模拟试验,并组织一次全仿真的现场预停水试验,保证了一次停水成功。在停水泄压等环节就节约12个小时,为后续施工赢得了极大的主动。

广而告之 及时发布停水信息

停水涉及二十万居民群众,范围之广前所未有。为了最大程度减少对居民生活的影响,自来水总公司未雨绸缪,提前做好停水信息发布。2月3日在离停水还有30多个小时,就通过报纸、广播、电视等媒体滚动发布停水信息。邀请大河报、河南商报、东方今报、郑州日报、省市电视台等到现场报道,让群众通过媒体了解施工进度。2月8日,即将复水时,提前通过广播、电视发布温馨提示,提醒用户及时关闭水龙头,以免出现家中无人、水漫金山的问题。

自来水总公司还印制停水降压公告广泛张贴。营业处提前组织人员调查停水涉及单位的信息,以便随时响应用户的用水需求,为调配送水车辆和配置应急送水点提供准确的资料。为了尽可能多地告知用户,营销人员还逐一和周边单位联系,深入居民小区告知停

水原因和时间,提醒用户做好储水准备。

全面突击 再现供水铁军风采

为了打好此次史无前例的城市核心区停水碰头攻坚战,施工单位工程公司重任在肩。他们全体动员,迅速集结,及早成立施工指挥部,下设机械材料及施工组、现场支援组、后勤保障组、宣传报道组。制定完善详尽、科学精准的《碰头施工方案》以及7个碰头工作面的施工组织设计,充分考虑最坏情况出现的应急措施。工作面施工关键节点控制细致到焊条个数、管钳把数,明确各工作面的人员配备及分工、机械和工器具配置、材料准备以及文明施工要求等。

2月5日19:00,工程公司召开誓师大会,最后一次战前动员。指挥长王跃强调:党和人民群众考验我们的时候到了。能让人民群众早一秒恢复用水,能洒扫庭除,迎接新年,就是我们的胜利。要用我们的千般苦,缩短群众的一时难;用我们的专业水准,向党和人民交一份满意的答卷。

时间在一秒秒过去,夜色在一点点渐浓,人们的心弦在一点点绷紧……关闭24个阀门是整个战役必须攻克的第一堡垒。管网处、工程公司动用80余人参战。夜色中,一辆辆喷有郑州供水标志的车辆穿梭,一群群身穿郑州供水工装的员工在忙碌。由于安排精细,措施得力,半个小时就关闭了所有阀门,比预定时间提前了两个半小时。

管网泄压是能否尽快投入施工的又一个堡垒。近4公里直径1米的管道内,存水多达万余方,能否在最短时间泄压、抽水,是成败的关键。行内人士都知道,能快速有效关闭阀门,迅速泄压抽水,碰头施工就大功告成了一半……为了保证尽快泄压,2月5日晚上6点30分,营业处提前沿线巡查,科学确定管网泄压点,及时拆卸大口径水表泄压。管网处将附近所有消防栓打开泄压,使封闭管网的压力迅速下降。当管网压力下降后,打开老管道排放余水成为施工的又一个攻坚战。为了安排精细,措施得力,半个小时就关闭了所有阀门,比预定时间提前了两个半小时。

夜幕低垂,寒风肆虐,雪花纷飞,气温已降至零下5度……凌晨的工地上仍火花四溅,

人头攒动。身上的大衣被冰雪打湿,又冻成白霜;双脚被场上的湿泥夹裹,抬不动腿。工程公司100多名参战干部员工充分发挥能打硬仗、善打硬仗的作风,心中抱定一个心愿:尽快恢复供水,让老百姓有水过年。2月6日,正是农历的大年二十三,所谓的“小年”。按照传统风俗要吃麻糖,可是大家早把过年忘到了九霄云外。可工程公司工会却买来了麻糖。大家一人一根在寒风中吃着,算是过了小年。当听说是小年时,年轻的施工人员小吉想给自己的父母发个祝福短信,手却冻得僵硬,平时键指如飞的他却如何也发不成短信了……

此次碰头有多处钢管与老水泥管对接的情况,“打口”这一不经常使用的工艺再次派上用场。“打口”就是将麻和石棉水泥顺水泥管口打入砸实,以防漏水。施工人员手握冰凉刺骨的锤子、钎子,一下一下地打口。按照规范要求,必须“三填六打”,而直径一米的管子,一遍打下来就需要3个多小时。手冻得完全麻木了,但是工作不能停!实在太冷了,就端一杯热水暖暖手继续打……公司副经理王春从关停阀门到浇筑完混凝土支墩一直守在沟槽边,一站就是40多个小时,困了就在车上躺一下,饿了就吃个烧饼充饥……项目经理孙伟负责4号碰头工作面。他的妻子患白血病住院治疗,可他在工地一呆就是两天三夜,一刻没有离开现场,只能趁空打个电话,在寒风中询问一下妻子的病情。

这就是我们可爱可敬的供水员工,当你在温暖的屋里共享天伦之乐时,当你因不能正常使用水而牢骚满腹时,你可曾想到他们,想像他们在风雪严寒中的疲惫身影,想到他们为了城市供水而付出的一切……

应急供水 调动一切可用资源

水是生命之源,是老百姓的第一食品,须臾不能离开。为了最大程度减少对居民群众的不利影响,总公司向市城市管理局和市政府求援,及时调动了武警消防支队、洒水中心的十余台车辆参与应急送水。总公司制定详尽的送水保障预案:要求附近所有消防栓全部安装水龙头,设立临时供水点;每个接水点、送水车都要有人24小时不间断值班,保证用户随时到接水;启动热线联动机制,根据用户拨打热线情况和施工进度,及时调整送水车位置,合理配置送水力量;送水车辆和消防水带最大程度接近居民楼院,减少

居民群众接水路程;绝对保证医院、学校等重点单位的送水;对老弱病残用户直接送水到家,考虑的精细程度无可比拟。

为最大程度满足群众的临时用水,总公司制作40块临时供水告知牌,印制一千份告知传单。详细介绍工程情况、停水范围、临时供水点位置和热线电话,方便用户及时掌握送水情况。组织了18辆送水车、5处送水车上水点、19处消防栓取水点共计200多个接水水嘴,确保24小时临时供水不间断。西藏军区干休所位于红旗路与红专路之间,处于停水核心区,所内住的都是从西藏退休的高龄军队干部。停水后若不能保证供暖设施正常供暖,将严重影响老人们的身体健康,干休所所长心急如焚。得知情况后,营业处领导马上赶赴干休所,详细了解用水情况,制定应急预案,检查热力交换站,做好储水工作。停水期间,该干休所暖气始终正常供应。

消防支队的武警官兵和洒水中心的员工急群众所急、想群众所需,把送水当作自己的神圣职责,寒风中始终坚守在送水第一线忙前忙后。入夜,寒风刮得人脸生疼。但在送水点值守的几十名员工仍坚守在岗位上。他们的信念是:必须保证每一个用户随时都能接到水。寒夜中,滴水成冰。消防栓外接管道内一会儿就冻住了,值守人员须不停地放水、疏通,手冻得通红通红……

尾声

“报告老总:东风路—文化路新老管道对接碰头工作顺利完成,提前24小时恢复供水”。当指挥人员将这一振奋人心的消息告知张洪军总经理时,现场一下子沸腾了。欣喜之情瞬间吹散了参战人员三天三夜的艰辛、72个小时的疲劳!会战期间,主抓城建的副市长张建慧、城市管理局局长余遂盈多次过问工程进度和复水情况,积极协调调配各种资源,有效地保证了施工会战的全面胜利。“磨战冰雪谁人知,一片丹心向民生”。让我们在城市建设史上为这些默默无闻的人们记上一笔,让全社会更加了解这些常年奋战在保供水、保民生第一线的可敬供水人!有了他们,才有了千家万户欢乐、万民幸福,有了他们,才有了城市崛起,经济腾飞!